
Конспект образовательной деятельности 

Образовательная область «Художественно-эстетическое развитие» 

Вид деятельности: продуктивная(аппликация)  

Возраст:   2 младшая группа (дети 3-4 лет) 

 

Тема: «Шарики и кубики». 

Цель: Познакомить детей с новой для них формой – квадратом. 

Задачи: 

- Упражнять детей в различении и назывании круга и квадрата, их сравнении. 

- Показать детям способ наклеивания путем чередования фигур. 

- Уточнить знание цветов. 

- Упражнять в использовании правильных приемов наклеивания. 

- Воспитывать целеустремленность. 

Материалы к занятию: 

Демонстрационный: коробка с кубиками и шариками разного цвета, корзины с 

ленточками. 

Раздаточный(на взрослого и ребенка по одному экземпляру): полоска белой бумаги 

размером 6X18 см, круги диаметром 3 см(3 шт.) и квадраты размером 3X3 см(3 шт.) 

разных цветов, клей, кисточка, подставка для кисточки, клеенка, тряпочка. 
 

Этапы занятия 

 Вводная часть. 

Возьмите коробку с шарикими и кубиками.  

- Что лежит в коробке? (Шарики, кубики) 

– Как их много. А какие они красивые! 

– А какого цвета эти шары? Кубики? (Ответы ребенка.) 

Игровая ситуация «Собираем шарики и кубики». 

- Ой, посмотри, а шарики рассыпались (высыпать на пол шары). Наверно они хотят 

поиграть с вами. 

Какие они разные 

Жёлтые и красные, 

Сейчас мы им поможем 

В корзинки все их сложим. 

Предложите ребенку собрать шары и кубики. И положить в корзинку с красной 

ленточкой шары, а кубики в корзину с синей ленточкой.   

Основная часть. 

- А сейчас, обрати внимание, что у вас на столах лежат бумажные фигуры. Как они 

называются? (Квадраты и круги.) 

- Скажи, на что похож квадрат? (на кубик), а круг? (на шарик). Какого цвета они у тебя?  

- Давай с тобой представим, что квадратики и круги у нас на столе – это шарики и кубики, 

и сейчас мы их будем наклеивать поочередно на полоску(Можете показать образец 

«Приложение 2»)  

- Но сначала посмотри как это буду делать я.  

Теперь можно приклеить наши бумажные шарики и кубики. Для этого нам нужно 

положить кружочки цветной яркой стороной вниз на клеёнку, аккуратно чуть-чуть 

обмакнуть кисточку в клей, снять лишнюю капельку о край розетки и, придерживая 

кружочек пальчиком другой руки, намазать его клеем. 

Затем положить кисточку в подставку и взять кружочек пальцами обеих рук и положить 

клеем вниз на полоску бумаги, накрыть салфеткой и прижать сверху ладошкой, чтобы он 

хорошо приклеился. Также нужно приклеить кубики и другие кружочки.(Приложение 1)  

- Сейчас ты можешь приступать к работе.  

Шарик, кубик мажем клеем 



Шарик, кубик – клей смелее. 

Заключительная часть. 

- Как хорошо ты сделал! Сейчас сфотографируем и покажем воспитателю! 

- Давай еще не много поиграем.  

Игра называется «Жители двух королевств».  

Король «Круг» и король «Квадрат».  

Цель игры : нахождение предметов в окружающей обстановке «королевствам». 

 

 
Приложение 1 

 

 

 

Приложение 2 

Образец 

 

Составитель: Вальнева А.Г., воспитатель 

 


